


Nombre: Fecha: de abril de 2021

Prueba corta: Sistemas de ecuaciones lineales - método de sustitucién e igualacidn

Valor: ﬂ puntos (1 punto cada cuadro o respuesta, incluyende nombre y fecha)

E: Método de sustitucion (8 puntos cada ejercicio)
1. 5x+6y=6 Paso 1. Selecciona la ecuacion mds fdcil para despejar. 1. 2,
x=0 Paso 2. Sustituye el valor de "x" en la otra ecuacién.
5( )+6y=6
+6y=6
6y _ 6
}7 =
solucidn del sistema: x =,y
2, 2y+4x=2 Paso 1. Selecciona la ecuacién mds fdcil para despejar. 1. 2.
2y =2 Paso 2. Despeja la "y".
2y 2 E—

— y:

Paso 3. Sustituye el valor de “y" en la otra ecuacidn.

2( J)+4x=2
+4x =2
4x =2 —
4x =

4x

solucion del sistema: x =,y
3. Sy+4x=-6 Paso 1. Selecciona la ecuacién mds fdcil para despejar. 1. 2.
y=-2 Paso 2. Sustituye el valor de "y" en la otra ecuacién.
5 )+ 4x=—6
+4x = -6
4x = -6+
4x =

solucién del sistema: x =,y Revica tuie frf;\'\

respuestas
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II. Método de igualacion (8 puntos cada ejercicio)

1. 2x+y=-2 Paso 1. Selecciona la variable mds fdcil para despejar.  x y
x+y:— gl:y:_z_.
ey=—1-—
Paso 2. Igualar la parte derecha de cada ecuacion.
22— =_1-
-2+ = +

Pase 3. Sustituir el valor de “x" en la segunda ecuacion.

+y=-1
y= -1+ y=
solucion del sistema: x =,y
2. y+x=9 Paso 1, Selecciona la variable mds fdcil para despejar.  x y
3y+x=19 e:x=9—
e x =19 —
Paso 2. Igualar la parte derecha de cada ecuacidn.
9—- =19-
+ =19-
y

— T — y:

Paso 3. Sustituir el valor de "y" en la primera ecuacion.

+x=9
x=9-
solucién del sistema: x =,y
3. 6x+y=-13 Paso 1. Selecciona la variable mds fdcil para despejar.  x y
4x + 2y = —10 - gy =—13 —
ey:2y = —10— divide entre 2 a fodos == e,:y = —5—

Paso 2. Igualar la parte derecha de cada ecuacion.
—-13— =-5-
13+ =- 4

r X

—_— — S

Paso 3. Sustituir el valor de "y" en la primera ecuacion.
6(— J)+y=-13
- +y=-13

y=-13+4 y= '

solucién del sistema: x = ¥

Revisa tus @r?\\

respuestas
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